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Semana 11 — Gabarito

1. Seja a sequéncia de chaves 80, 60, 75, 55, 50, 65, 30, 40, 20. Esta sequéncia
corresponde a um heap? Em caso positivo, desenhar a arvore binaria
correspondente. Em seguida, efetuar a inclusdo de uma nova chave 63,
explicitando os passos efetuados pelo algoritmo de inclusado, através dos desenhos
das arvores. Finalmente, efetuar a remogao da chave 80, no heap obtido apds a
inclusdo anterior. De forma similar, explicite os passos efetuados pelo algoritmo de
remogao, através dos desenhos das arvores.

Resposta:

A sequéncia de chaves corresponde ao seguinte heap:
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Inclusao da chave 63:
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Remocao da chave 80:

T[1]=T]10]

n=9

descer(1,9):
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